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Zápisnica  
z  XXXII.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva  Obce Belá nad Cirochou,  

konaného dňa 23.06.2026    
___________________________________________________________________________ 

 

Prítomní:             Ján Vajda,  starosta obce 

                           Poslanci: Ing. Marián Bakajsa, Ing. Ján Hreha, Peter Gnip, 

                Katarína Lecká, Margaréta Šimonová, Pavol Nacko,  

                                                    Lukáš Klekner, JUDr. Daniela Lojanová, Ing. Ján Gajdoš, 

                                                    Ing. Rudolf Dzurko – hlavný kontrolór obce 

 

 

Neprítomní:      Marek Kováč, Viktor Vajda,  

Ďalší prítomní: Mgr. Zuzana Čižmárová, Ing. Lucia Gnipová, Lucia Petrová 

   Ing. Natália Gerbocová, Bc. Lenka Macanová – zamestnanci obce 

Verejnosť:         ---- 

 

PROGRAM: 

1.          Otvorenie 

a) Schválenie programu rokovania 

b) Voľba návrhovej komisie 

c) Určenie overovateľov zápisnice 

d) Určenie zapisovateľa 

2. Interpelácie poslancov 

3. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva 

4. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na druhú polovicu roka 2026 

5. Stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu záverečného účtu za rok 2025 

6. Návrh záverečného účtu Obce Belá nad Cirochou za rok 2025 a Výročná správa obce 

7. Rozpočtové opatrenie č. 2/2026 

8. Určenie volebného obvodu a počtu poslancov 

9. Určenie výkonu funkcie starostu obce 

10. Inštalovanie kamier v areáli Topovné 

11. Rôzne 

12. Záver                                                                              

                                                            

K Bodu 1. - Otvorenie zasadnutia 

Rokovanie Obecného zastupiteľstva otvoril Ján Vajda, starosta obce.  Privítal všetkých prítomných. Starosta 

oznámil, že počet prítomných poslancov je 8 a poslanec Ing. Ján Gajdoš bude meškať ale v priebehu zastupiteľstva 

sa dostaví. Starosta konštatoval, že OZ je uznášania schopné. Neprítomní poslanci Viktor Vajda a Marek Kováč 

sa vopred ospravedlnili. Starosta navrhol prejsť k rokovaniu OZ.  
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K bodu 1a) – Schválenie programu rokovania 

Starosta obce prečítal navrhovaný program obecného zastupiteľstva. O navrhnutom programe dal hlasovať. 

Hlasovanie:                     za:                                             8 

                                         proti :                                       0         

                                         zdržal sa:                                 0      

                                         nehlasovali:                              0      

                                         neprítomní pri hlasovaní:        1 (p. Gajdoš)       

 

Starosta vyzval poslancov OZ, aby predložili doplnenie programu. Prihlásila sa poslankyňa Katarína Lecká 

a navrhla zokruhovanie ulice Cintorínskej. 

Starosta obce Ján Vajda navrhol doplnenie programu : 

11. Rôzne a) Zokruhovanie ulice Cintorínskej 

DOPLNENÝ PROGRAM: 

1.          Otvorenie 

a) Schválenie programu rokovania 

b) Voľba návrhovej komisie 

c) Určenie overovateľov zápisnice 

d) Určenie zapisovateľa 

2. Interpelácie poslancov 

3. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva 

4. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na druhú polovicu roka 2026 

5. Stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu záverečného účtu za rok 2025 

6. Návrh záverečného účtu Obce Belá nad Cirochou za rok 2025 a Výročná správa obce 

7. Rozpočtové opatrenie č. 2/2026 

8. Určenie volebného obvodu a počtu poslancov 

9. Určenie výkonu funkcie starostu obce 

10. Inštalovanie kamier v areáli Topovné 

11. Rôzne a) Zokruhovanie ulice Cintorínskej 

12. Záver                                                                              

Starosta obce dal o doplnení programu hlasovať.                                                                    

 

Hlasovanie:                     za:                                             8 

                                         proti :                                       0         

                                         zdržal sa:                                 0      

                                         nehlasovali:                              0      

                                         neprítomní pri hlasovaní:        1 (p.Gajdoš) 

 

K bodu 1b) – Voľba návrhovej komisie 

Do návrhovej komisie starosta navrhol poslanca Pavla Nacka a  Katarínu Leckú. Starosta obce dal o návrhovej 

komisii hlasovať: 

Hlasovanie:                     za:                                           6 

                                         proti :                                       0         

                                         zdržal sa:                                 2 (p. Nacko a p.Lecká )     

                                         nehlasovali:                              0   

                                         neprítomní pri hlasovaní:        1 (p. Gajdoš) 
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K bodu 1c) – Určenie overovateľov zápisnice 

Starosta obce určil za overovateľov zápisnice JUDr. Danielu Lojanovú a Margarétu Šimonovú 

K bodu 1d) – Určenie zapisovateľa 

Starosta obce určil za zapisovateľku Ing. Natáliu Gerbocovú. 

K bodu 2. Interpelácie poslancov 

Na úvod interpelácií vystúpil poslanec Hreha, čo s ul. Cintorínskou? Starosta povedal, že predmetná ulica je vo 

veľmi zlom stave a obec sa rozhodla pristúpiť k jej oprave. Treba nám opraviť cca 1500 m2, to je od mosta kde 

býva pani Salajová smerom hore k Mlynu po ulici Cintorínskej až k pánovi Fedičovi kde sa napojíme na nový 

úsek.  Zároveň, by sme tam spravili na dvoch úsekoch rozšírenie ulice a teda vyasvaltovali dve výhybne. Obec 

chce v tomto roku pristúpiť aj k vybudovaniu novej cesty na ulici A. Burika v časti od súpisného čísla domu 152 

do súpisného čísla domu 147 v tvare U,  v druhom úseku od súpisného čísla domu 126 od Emila Burika po súpisné 

číslo domu 1110 po Petra Gnipa. Starosta prítomných poslancov informoval, že sa dňa 24.06.2026 to je v stredu 

zúčastní Mimoriadného rokovania vlády v Malcove, kde sa pokúsi získať financie na cesty.  

Následne starosta informoval prítomných poslancov o stave podaných dotačných žiadostí: 

1. Rozšírenie verejného osvetlenia, ul. A.Burika. Poskytovateľ je MF SR, žiadali sme 15.000 Eur a výsledky 

očakávame v termíne do 30.06.2026. 

2. Obstaranie traktora s príslušenstvom. Poskytovateľ je Environmentálny fond, žiadali sme 40.000 Eur 

a výsledky očakávame v termíne do 30.07.2026. 

3. Komunitná záhrada s envirovýučbou v CZŠ s MŠ. Poskytovateľ je Environmentálny fond, žiadali sme             

29.000 Eur a žiadosť je aktuálne v procese kontroly.  

4. Detské ihrisko v Topovnom. Poskytovateľ je MPSVaR SR, žiadali sme 50.000 Eur, žiadosť bola neschválená 

z dôvodu vyčerpania alokácie.  

5. Deň Obce Belá nad Cirochou 2026. Poskytovateľ je PSK. Žiadosť bola podporená sumou 2.000 Eur. 

6. Pódium Belá nad Cirochou. Poskytovateľ je FNPU, žiadali sme 177.528 Eur a čakáme na výsledky. 

7. Prevádzková budova v Topovnom. Poskytovateľ je FNPCR, žiadáme 384.191,66 Eur a žiadosť je v procese 

podávania. 

O slovo sa prihlásil poslanec Klekner. Občania sa pýtali na poplatok za rozvoj a jeho zavedenie komentovali tým, 

že je príliš vysoký. 

Starosta poslancom vysvetlil, že obec má naplánované rozšírenie vodovodu a kanalizácie v hodnote približne 

160.000 eur. Práve preto musela pristúpiť k zavedeniu poplatku za rozvoj. Ak chcú občania, aby sa v obci mohlo 

ďalej stavať a aby boli k dispozícii cesty, inžinierske siete, prípojky a ďalšia potrebná infraštruktúra, obec musí 

zabezpečiť ich financovanie. Všetky tieto investície si pritom obec hradí z vlastných zdrojov, keďže na rozvoj 

infraštruktúry neposkytuje štát dostatočnú finančnú podporu a rozpočet obce na takéto výdavky nestačí. Starosta 

informoval prítomných poslancov, že spoločnosť SPP, a.s. nepodporuje finančne výstavbu alebo rozšírenie 

plynovodu, preto všetky náklady spojené s jej realizáciou znáša v plnom rozsahu stavebník. Rovnaký prístup 

uplatňuje aj VVS, a.s. pri rozšírení vodovodu a kanalizácie. V prípade rozšírenia elektrickej siete od VSD, a.s. je 

stavebník povinný uhradiť náklady na vypracovanie projektovej dokumentácie v plnom rozsahu a presne tieto 

náklady chce obec z časti pokryť zavedením poplatku za rozvoj. 

Ďalej sa prihlásil poslanec Bakajsa a opýtal sa či sa už niečo zaplatilo? Starosta mu odpovedal, že boli vyrubené 

dve rozhodnutia zatiaľ. Museli sme ako obec k tomuto kroku pristúpiť keďže štát nám nechce prispievať na rozvoj.  
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Poslankyňa Šimonová sa prihlásila ako ďalšia o slovo s tým, že sa blíži sviatok všetkých svätých a je čas riešiť 

konečne cestu a prístup na Cintorín a navrhla  zbúrať plot z čísla domu 1 a treba to tam sprehľadniť a rozšíriť. 

Prihlásil aj poslanec Bakajsa a upozornil, že na ulici SNP sú káble nízko je tam veľký previs, treba to riešiť. 

Nevedel uviesť či ide o telefónny kábel alebo náš rozhlas. 

Poslankyňa Šimonová povedala, že minule dostali poslanci list od. P. Kapráľa chcela by sa k tomu vyjadriť, či si 

nevie najprv pán Kapráľ urobiť poriadok na svojom pozemku a potom poukazovať na kríky po obci. Nevie to 

vyrovnať a vyčistiť? Veď to tam je v horšom stave ako to bolo keď tam stál ten starý dom.  Poprosila starostu aby 

sa ho pokúsil vyzvať k tomu aby to nejako upravoval a na pravidelnej báze kosil.  

Nakoľko už nikto z prítomných poslancov nemal žiadne interpelácie, starosta obce navrhol tento bod programu 

ukončiť a prejsť k ďalšiemu bodu. 

 

K bodu 3. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva 

Starosta obce vykonal kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce. 

K bodu 4. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na druhú polovicu roka 2026 

 

Hlavný kontrolór obce prečítal plán kontrolnej činnosti na obdobie júl – december 2026. Poslankyňa Lecká 

prečítala návrh uznesenia, ktorým poslanci schválili plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 

obdobie júl – december 2026 

Starosta obce dal o schválení uznesenia hlasovať: 

 

Hlasovanie:                     za:                                             8 

                                         proti :                                       0   

                                         zdržal sa:                                 0     

                                         nehlasovali:                              0      

                                         neprítomní pri hlasovaní:        1  (p. Gajdoš) 

Uznesenie bolo prijaté 

 

 

K bodu 5. Stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu záverečného účtu za rok 2025 

 

Hlavný kontrolór obce predložil svoje stanovisko k návrhu záverečného účtu za rok 2025. Poslankyňa Lecká 

prečítala návrh uznesenia, ktorým poslanci zobrali na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu 

záverečného účtu za rok 2025. 

Starosta obce dal o schválení uznesenia hlasovať:  

 

Hlasovanie:                     za:                                             8  

                                         proti :                                       0         

                                         zdržal sa:                                 0  

                                         nehlasovali:                              0      

                                         neprítomní pri hlasovaní:        1  (p. Gajdoš) 

Uznesenie bolo prijaté 

K bodu 6. Návrh záverečného účtu Obce Belá nad Cirochou za rok 2025 a Výročná správa obce 

Starosta obce predložil poslancom návrh záverečného účtu obce Belá nad Cirochou za rok 2025 a výročnú 

správu obce. Poslankyňa Lecká prečítal návrh uznesenia, ktorým poslanci schválili celoročné hospodárenie za 

rok 2025 bez výhrad, prevod do rezervného fondu v sume 110.807,33 Eur a zobrali na vedomie individuálnu 

výročnú správu Obce Belá nad Cirochou za rok 2025. 

Starosta obce dal o schválení uznesenia hlasovať: 
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Hlasovanie:                     za:                                             9 

                                         proti :                                       0         

                                         zdržal sa:                                 0 

                                         nehlasovali:                              0      

                                         neprítomní pri hlasovaní:        0     

Uznesenie bolo prijaté 

 

K bodu  7. Rozpočtové opatrenie č. 2/2026 

Starosta obce predložil poslancom rozpočtové opatrenie č. 2/2026. Poslanci sa s rozpočtovým opatrením 

oboznámili vopred. Poslanec Nacko prečítal návrh uznesenia, ktorým poslanci OZ schválili Rozpočtové 

opatrenie č.2/2026 podľa predloženej predlohy.  

Starosta obce dal o schválení uznesenia hlasovať: 

Hlasovanie:                     za:                                             9  

                                         proti :                                       0         

                                         zdržal sa:                                 0  

                                         nehlasovali:                              0      

                                         neprítomní pri hlasovaní:        0  

Uznesenie bolo prijaté 

 

K bodu  8. Určenie volebného obvodu a počtu okrskov 

Starosta obce informoval prítomných poslancov, že bol vyhlásený termín volieb do orgánov samosprávy obcí 

a je potreba schváliť počet poslancov a určiť volebný obvod. Poslankyňa Lecká prečítala návrh uznesenia, 

ktorým poslanci schválili utvorenie jedného volebného obvodu pre voľby do orgánov samosprávy obcí 

a schválili počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Belej nad Cirochou pre volebné obdobie 2026-2030 

v celkovom počte 11 poslancov. 

Starosta dal o schválení uznesenia hlasovať: 

Hlasovanie:                     za:                                             9 

                                         proti :                                       0         

                                         zdržal sa:                                 0  

                                         nehlasovali:                              0      

                                         neprítomní pri hlasovaní:        0  

Uznesenie bolo prijaté 

 

K bodu 9. Určenie výkonu funkcie starostu obce  

Starosta obce informoval poslancov že je potrebné schváliť výkon funkcie starostu obce na volebné obdobie 

2026-2030. Poslankyňa Lecká prečítala uznesenie, ktorým poslanci schválili rozsah výkonu funkcie starostu 

obce Belá nad Cirochou na plný úväzok v celom funkčnom období. 

Starosta dal o schválení uznesenia hlasovať: 

Hlasovanie:                     za:                                             9 

                                         proti :                                       0         

                                         zdržal sa:                                 0      

                                         nehlasovali:                              0      

                                         neprítomní pri hlasovaní:        0     

Uznesenie bolo prijaté 
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K bodu 10. Inštalovanie kamier v areáli Topovné 

Starosta obce informoval poslancov o inštalovaní kamier v areáli Topovné z dôvodu pretrvávajúceho 

vandalizmu v celkovej sume 5.640,00 eur. Poslanec Nacko prečítal návrh uznesenia, ktorým poslanci vzali na 

vedomie inštalovanie kamier v areáli Topovné v celkovej sume 5.640,00 Eur. 

Starosta dal o schválení uznesenia hlasovať: 

Hlasovanie:                     za:                                             9 

                                         proti :                                       0         

                                         zdržal sa:                                 0      

                                         nehlasovali:                              0      

                                         neprítomní pri hlasovaní:        0     

Uznesenie bolo prijaté 

11. Rôzne a) Zokruhovanie Cintorínskej  

Poslankyňa Lecká prečítala návhr uznesenia, ktorým poslanci schválili vypracovanie projektovej dokumentácie 

podľa predloženého návrhu a predloženie projektovej dokumentácie na schválenie príslušným dotknutým 

orgánom. 

Starosta dal o schválení uznesenia hlasovať: 

Hlasovanie:                     za:                                             8 

                                         proti :                                       0         

                                         zdržal sa:                                 0      

                                         nehlasovali:                              0      

                                         neprítomní pri hlasovaní:        1 (p. Gnip)    

Uznesenie bolo prijaté 

 

K bodu 12. Záver 

Na záver zastupiteľstva starosta obce poďakoval všetkým za účasť a ukončil zasadnutie OZ. 

Zasadnutie OZ bolo ukončené  o 16:59 hod.. 

 

Zapísala: Ing. Natália Gerbocová 

 

......................................................                                   ....................................................     

           Zapisovateľka                                                                     Ján Vajda, starosta obce 

 

 

Overovatelia:  

 

JUDr. Daniela Lojanová                                        ..................................................... 

 

Margaréta Šimonová                                       ..................................................... 
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